

# Как найти богатую невесту

Но пока что, самое время вернуться к подводным камням. Занимаясь активным поиском обеспеченной дамочки, остановитесь на минуту. Задумайтесь, возможно следующие последствия такого шага никак не входят в вашу картину идеальной совместной жизни: 1. Скорее всего, девушка будет избалованна и капризна, что доставит вам немалых проблем в бытовой жизни. 2. Готовьтесь к тому, что ваше

мнение никогда не будет иметь вес. 3. Любимые виды отдыха (по типу: на шашлык, на рыбалку, на горнолыжку), возможно навсегда уйдут из вашей жизни. Им на смену придет шоппинг, походы по театрам и операм, вечера около экрана с мыльной оперой. Да-да, вы теперь соержанка, всем по-барабану чего вы там себе захотели. 4. Наверняка, при каждой же соре в ваш адрес будет лететь шквал реплик наподобие этой: "Я тебя вообще ни с чем взяла и с грязи подняла. Да кем бы ты был?..." 5. Если залогом богатства вашей избранницы стал ее любимый папуля, то с таким же успехом он станет главой

вашей семьи. Быстро и навязчиво, даже не скрывая этого. Когда вы убедитесь в том, что готовы беспрекословно "хавать" все то, что будет вам втюхивать богатое семейство будущей супруги, приступайте непосредственно к поискам. 1) Определитесь с целью. Если вам нужна сугубо любовница с достатком выше среднего, найти ее будет гораздо проще. Если же вам необходима состоятельная жена, придется изрядно потрудиться. Как правило, избалованные женщины и девушки не удивляются галантным подаркам и походам в крутые рестораны (даже если все

это достанется вам ценой полной зарплаты). Такие цыпочки привыкли стильно, а главное дорого одеваться, вкусно кушать, весело проводить время и отдыхать на фешенебельных курортах. Поскольку этого предоставить вы не в силах, поможет лишь неординарный подход, некая изюминка. 2) Чтобы обзавестись богатой любовницей, достаточно всего лишь привести себя в порядок, научиться манерам общения и отправиться в ближайший солидный барчик. Там женщины становятся более раскованными под действием алкоголя, что существенно повышает ваши

шансы на успех. Но будьте бдительны, не выпрыгивайте из штанов лишь бы угодить новой знакомой. Подобные клоуны раздражают и отталкивают. Будьте собой, но в то же время контролируйте свое поведение. Поскольку одноразовый интим - не ваш вариант, попытайтесь заинтересовать любовницу еще в первую ночь. А там, как карта ляжет... 3) Поиск богатой жены происходит абсолютно иным образом. В таком разе "через постель" успеха не добьетесь. Большинство состоятельных незамужних женщин уделяет конкретную половину своей жизни ведению

бизнеса, карьерной лестнице и т.д. В результате - они совершенно не умеют строить отношения. Благо, этот недостаток работает вам в пользу. Для знакомства тщательно спланируйте время, место, и главное - предлог. Все должно выглядеть максимально естественно. Проведите предварительно опрос общих знакомых на предмет того, чем увлекается ваша пассия. К примеру, если она любит плавать, купите себе абонемент в тот же бассейн. Так вы сможете не только удачно завязать знакомство, но и продемонстрировать наличие

общих интересов. 4) Когда знакомство все же завяжется, а отношения перейдут на уровень частых свиданий - отбросьте все маски и будьте собой. Окружите девушку заботой и вниманием, покупайте недорогие, но милые безделушки, поддерживайте в любой жизненной ситуации. В общем, занимайтесь всем тем, на что деловой богатый жених не стал бы тратить свое драгоценное время, даже ради любимой женщины. Не всегда состоявшиеся в карьере барышни ищут себе мужа, руководствуясь социальными слоями. В редких случаях, испытав все "прелести" солидных мужчин, они

предпочитают скромного, заботливого, доброго и честного супруга. Но "просто так" ничего не дается: чтобы стать хорошей парой богатой женщине, необходимо трудиться, трудиться и еще раз трудиться!

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**